

令和6年度小学校教科書『小学道德』の訂正に関するお知らせ

現在ご使用いただいております弊社発行小学校教科書『しょうがく どうとく いきる ちから 1 (道德 115) / 小学 どうとく 生きる 力 2 (道德 215) / 小学 どうとく 生きる 力 3 (道德 315) / 小学 道德 生きる 力 4 (道德 415) / 小学 道德 生きる 力 5 (道德 515) / 小学 道德 生きる 力 6 (道德 615)』につきまして、下記の訂正がございます。先生方、児童、保護者の方々に大変ご迷惑をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましてご指導の際にご留意いただきますようお願い申し上げます。

日本文教出版株式会社
小学校道德編集部

小学校『しょうがく どうとく いきる ちから 1(道德 115)』

学 年・ 巻	頁・ 箇所	原文(誤)	訂正文(正)	理由
1	75 1行	 <p>かんがえて みよう</p> <p>●まえより すつと いい 気もちに なった おおかみは、どんな ことを かんがえて いたのでしよう。</p> <p>2 「えん、へん」のとき</p>	 <p>かんがえて みよう</p> <p>●まえより すつと いい 気もちに なった おおかみは、どんな ことを かんがえて いたのでしよう。</p> <p>3 「えん、へん」のとき</p>	誤記
1	152 13行	 <p>高橋貞二</p>	 <p>高橋貞二</p>	誤記

小学校『小学 どうとく 生きる 力 2(道徳 215)』

学 年・ 巻	頁・ 箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
2	80 最下段	●え・すずきやすはる	●絵・すずきやすはる	表記の統一
2	168 10行	学活（学級活動）	特活（学級活動）	誤記
2	168 11行	高橋 進	高橋 進	誤記

小学校『小学どうとく 生きる力 3(道徳 315)』

学 年・ 巻	頁・ 箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
3	115 左下	● 絵 ・ 中川 学	● 絵 ・ 中川 学	誤記

小学校『小学道徳 生きる力 4(道徳 415)』

学 年・ 巻	頁・ 箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
4	182 5行	百 二十 円 切 手	百 四 十 円 切 手	2024年10月1日からの郵便料金変更に伴い更新
4	183 12行	六 十 三 円 切 手	八 十 五 円 切 手	2024年10月1日からの郵便料金変更に伴い更新

4	184 3行	五十七円不足	五十五円不足	2024年10月1日からの郵便料金変更に伴い更新
4	185 2行	六十三円	八十五円	2024年10月1日からの郵便料金変更に伴い更新
4	185 4-5行	ひろ子は、手紙の最後に、百二十円切手をはらなければならないこと	ひろ子は、手紙の最後に、百四十円切手をはらなければならないこと	2024年10月1日からの郵便料金変更に伴い更新

小学校『小学道徳 生きる力 5(道徳 515)』

学年・巻	頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
5	64 表題左	よさをいかして	よさを生かして	より適切な表記にするため
5	103 左下	● 絵・ウラチカ	● 絵・梶浦ゆみこ	誤記

5	118 上段①	どんなイメージを持ちますか？	どんなイメージを持ちますか？	より適切な表記にするため
5	162 表題左	岩手県大槌町に いわてけんおおつちちょう	岩手県大槌町に いわてけんおおつちちょう	誤記
5	184 5行	ウラチカ	梶浦ゆみこ	誤記

小学校『小学道徳 生きる力 6(道徳 615)』

学年・巻	頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
6	53 左下	●作・中山美伶 なみやまみさと	●作・中山美伶 なみやまみさと	誤記
6	62 脚注 8 行	二〇一七年(平成二十九)年十月に貝塚として初めて国の特別史跡に指定された。	二〇一七(平成二十九)年十月に貝塚として初めて国の特別史跡に指定された。	表記の統一
6	85 左下囲み	持つことがたいせつだろう。	もつことがたいせつだろう。	より適切な表記にするため

以上